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Выставка

«Сделано в Советском»

25-26 сентября 2015г
с 10.00-17.00

25 сентября в 11.00 час. в выставочном зале Агропромышленного парка «Казань» (ул.Аграрная, 2) для предприятий, предпринимателей, жителей и гостей города Казани состоится открытие 1-ой выставки «Сделано в Советском», на которой можно будет  ознакомиться с продукцией предприятий Советского района г.Казани. 

Организаторы выставки – Администрация Советского района г.Казани,  при поддержке Регионального объединения работодателей «Ассоциация предприятий и предпринимателей Республики Татарстан», ОАО «Казанская ярмарка».

Выставка – это та площадка, которая служит для обмена мнениями и поиска новых контактов и партнеров. Здесь будут продемонстрированы новые технологии, направления и тенденции в различных сферах производства, а также товары народного потребления. 

В рамках выставки, совместно с Центром занятости населения г.Казани и работодателями Советского района будет организована ярмарка вакансий. Здесь же можно получить консультации по трудовому законодательству и правам граждан, по подаче резюме и трудоустройству.
Руководство Администрации Советского района г.Казани расскажет о перспективах развития района и ответит на волнующие вопросы. 
Высшие и средние специальные учебные заведения района ознакомят с перечнем профессий и специальностей, а победители Всероссийского чемпионата «Worldskills Russia» проведут мастер-классы.
Для детей предусмотрена игровая площадка с квалифицированными воспитателями.
Посетители и участники выставки будут иметь возможность обменяться полезными контактами и обсудить перспективы сотрудничества.
Будем рады Вас видеть!
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